LOGIQUE PROPOSITIONNELLE

P = ensemble des étres vivants , e
valeur de vérité

Proposition :  "mon lapin Nestor est un mammifére" vrai
Prédicat : Pourx €V : "x est un mammifere" dépend de x
Proposition implicative : ¥ x €V :"x estun mammifere"= "x est un animal" vrai
v
quelq;tesoit implique

Proposition contraposée : Vx €V : "xn'est pas un animal"= "x n'est pas un mammifere" vVral
Proposition réciproque : Vx €V :"x estun animal"= "x est un mammifere" faux
Proposition contraire : 3x €7V : x est un mammifére et x n'est pas un animal" faux

 J
Il existe au moins un

Proposition équivalente :Vx €V: x+2=3& x=3-2 vrai
v
équivaut a




